
 

 
 

Magyarország NOG konferenciája 
2024. október 9-10.  

www.hunog.hu 
 

FELHÍVÁS KONFERENCIÁN TÖRTÉNŐ ELŐADÁSRA 
 

Az Internet Szolgáltatók Tanácsa (ISZT) és az ISZT Nonprofit Kft., a .HU domainek nyilvántartója és 

üzemeltetője meghirdeti Magyarország második NOG konferenciáját.  

Az első HUNOG-on, 2023-ban több, mint 160 résztvevő vett részt, 24 neves hazai és külföldi szakember 

tartott előadást és 20 szponzor támogatta az első magyar, kifejezetten internethálózattal foglalkozó, 

műszaki konferenciát.  

A következő HUNOG-ot  2024. október 9-10-én, a Flow Hotel & Conference-ben, személyes jelenléttel 

tartjuk. (Inárcs, az M5 – M0 autópályák találkozásánál).  

A rendezvény célcsoportja: Internet hálózatüzemeltetők, hálózatépítők, internetszolgáltatók, domain 

regisztrációval, szerver üzemeltetéssel foglalkozó szakemberek, az informatika iránt érdeklődők. 

A szervezők: Az Internet Szolgáltatók Tanácsa Tudományos Egyesület (ISZT) az internetszolgáltatók 

szakmai szövetsége. Az egyesületi formában működő szervezet önszabályozó, valamint érdekképviseleti 

tevékenységet lát el. Több, mint 50 internetszolgáltatót tömörít, a kisebb szolgáltatóktól a 

legnagyobbakig. Az ISZT üzemelteti a BIX-et (Budapest Internet Exchange), mely a magyarországi- és most 

már számos külföldi internet- és tartalomszolgáltató forgalomkicserélő központja, valamint a SZTAKI-val 

közösen működteti a Hun-CERT-et.  

Az ISZT 100%-os tulajdonában áll az ISZT Nonprofit Kft, a legfelső szintű .HU névtérhez tartozó domain 

nevek nyilvántartója és kezelője, a kapcsolódó műszaki infrastruktúra működtetője. 

Internet hálózathoz kapcsolódó érdekes témád, vagy ötleted van? Jelentkezz előadónak a HUNOG-ra! 

Aktuális témád, érdekes ötleted, vagy releváns megoldásod van hálózati témában? Bemutatnád kutatási 

eredményeid, figyelemfelkeltő, vagy elgondolkodtató prezentációdat a részvevőknek? Megosztanád 

tudásod egy workshopon? Mutasd be a cégednél elért legjobb gyakorlatokat! 

Preferált témák (nem kizárólagosan): IPV6, Routing, Peering (RPKI), Network 

security (DDOS), AI, Automatizáció, DNS, DNSSEC.  

Kérjük, hogy témajavaslatod, előadás-vázlatod az info@hunog.hu címre, Angelus Barbara, az ISZT 

Nonprofit Kft. marketing- és kommunikációs vezetője részére küldd el. Az előadások tervezett hossza 

várhatóan 20 perc, nyelve: magyar vagy angol. Kérjük, legfeljebb egy oldalban foglald össze 

témajavaslatod és szakmai háttered.  

A HUNOG Program Committee folyamatosan ad visszajelzést a témajavaslatokról.  
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